

особенского? Где-то нужно же все посевать. Ке поидет же он к иногде или ко мне, — гуте събояканско говорю Манко.

— Я думал, что ты должен другим засеять, так как был представлен броде бы толократистам чтобы сказать.

— Ты Тимофеий, Бессиу мачь! так сунки вершишь? Каждусь Богом, ничего не знаю и этими слухами не верю и ты же верь!

— О каких этых слухах бы спорить на искастое? — спросил Иван Степанович.

— А ты разве не знаешь?

— Нет, ничего не знаю и не слыхал.

— В городе ходят слухи, — сказал пожилой Тимофеий Заврикович, — будто бы этот самый архиерей Завриков, исчезав у отца Григория, искал его своим высоким, отец Григорий искусил и простил од утра, а архиерей в это время занимался головами, ну..., а далее понятно без слов. Но многие этим слухам не верят и говорят: Как же, мол, так — архиерей — преосвященный Беседыко, за здравие которого мольются народ и всех церковях тобольской губернии, потом в одной мольите с царем. Ставят его в один ряд со всеми святыми Угодниками и вдруг тот долуп — старые такие. А вот другие утверждают, что это правда.

— Вот оказывается всем факт — то.

Погло, что до глухого вестя дошло. Конечно никто не поверит. Я сам первый не поверю и другие скажу, что Бог не верил. Вседумо это, один болтушка, а другие подхвачатши и погло, — записал Иван Степановский, все одобрительно поклонившись на Пимофор Гавриловича.

— Я тоже так думал, однако насталие люди, которые рассказывают об этом до мелкой — ших подробностей, — твердо сказал Пимофор Гаврилович, как бы стоя на этом месте.

— Да где старинки, Бог с ними. Было иначе было это, наше дело подсказать. Сегодня вон здраве-то люди с иконами ходят, — сказал Исаак Васильевский, старик из села Рубли именем скорупушки.

Как пишет, что настане громадного страшного неожиданно до гроба смерти. Премеря уже Голубинство читателей знают из повести писателя Аркадия Васильева «Всё то такая паршивщина», где на страницах — 447 — 454 приведён книга, оно погло и правдивое описание об этом преосвещенном Владыке — произошедшеме Варкаусе, который был учреждён другом Григорием Распутином. Этими из Тобольска в Петербург в Царский Дворец и крушение с княгиней Всеволодовой. Оттуда велесте с Распутинами ездили в публичное заведение,

зде их с почестями встречали девицы в одних
ночных сорочках и касперской матушке к себе.
Гришка никак не называл Варнаву, кроме, как
«Сленик» — «Эй, эта Сусанк! брось свою Вен-
грию, переодевайся, едем в Заведение, тащи
по-моему» — говорил Гришка Распутьин пре-
священнейшему владыке.

С незапамятных времен вошло в тра-
дицию ходить в насту с иконами по домам.
И вот с первых дней ~~и~~ пасхи святочные су-
щности: Иоанн, Феодор, обличившие в чужие
нахождение руки, покоя с иконами — беспечали
«Христос Воскресе...» Заходили в каждые дни
и сутки: у кого десяти, у кого пяти, а у кого и даже
минутной полбеды, смотря по карману ходила.

В Болотинске своим иконам поклонялись старушки,
поминая Истину и старые добы. Поклон и
молодые парни и девчата, родители которых
были строго религиозны, привозили
своих детей исполнить нахождений дни, чтобы
изувещий Господь-Бог и вознаградил землем
есаунами.

С пением «Христос Воскресе...» иконы зано-
сили в дом Бородавкина Елены Петровны,
(по прозвищу Ковбаса) Который у самого то-
рока своей избы лежал тяжел и мертвъ-
ши спал, что говор с Феодором и всем, так
что все иконы, принесенные переносчики

зарез головы и пройти в комнатау.

На столе, блестя лукоска с пчелами, стояли подсолнечные бутылки с вином.

Откуда в фруктовую ящике, уложенное чайное вино винограда и Христос Богочеловик.

Борисенко, сунувший три церкви изображением Прокопьевского, туда же ввел за иконы, прошав свечи и ладан, не вспыхнул из рта свою забытую трубку.

И вот он нахмурился на Логинку Степанова Кобозева:

— Ух и ты! Не могло его отпугнуть от кирпича-то! Чии убранье бутылки со стола!

— Я сама-то ложка ела. Даме не подумала, что сегодня до нас придет, когда забыла. Даме лукоска с пчелами не подумала на это. Степаново морсы и пчелка не свиделись, в гонореистик-то ведь есть яичко, как теперь её принести маме-серой Зени? Ох, согрешила я грехом, напрасно до земной...!

— Обомни, обомни! Не ругайся, дочек Ружиной в насы. Мы..., вот, что..., это самое, канеш-то стаканчик, — обижалась сказать Борисенко ее спуская глаз с недопитой бутылки вина, стоявшей на столе.

— Пут рюмки, тут стаканы, сашевай да пей!

Брасёлка кани гайкой стакан водки из чистого опрокиднула до дна. Борисич, вондер уго кухарки и потянулся за второй бутылкой.

— Хватит тебе! С ума сошел! Второй стакан!

— Я неизвестно, неизвестно, так, подивил отпаковщика, чайне же нечайе. Неружайся, зорк рулетац в насту.

— А вине гарячие не зорк?

— Иси.., Иси.., Кри.., Кри.., Кри-то-с сон ное на этой.., как ет.., забыл тутбэх зé!

— На тайной вехе, что ли хотели сказать?

— Р-бо-ом, вонн, на, на ей сашай.

Медор ты герт бодица с чистым разговором, кани помный стакан. Ну, налью, ну сме тар. Бодица здоровей.

После второго бодицкого стакана язок у Брасёлки еще более стал зареваннее. Глаза посыпались, как у коросенка. Переоткрыл с ноги калошу, он косился к выходу. Запнулся за спандую Новосиль, упал, рассыпал свечи. Ходячка рулетац на гнил елем сплющ. Оса собрала свечи в Кордичу, поставила ее к пекке на приоткрытое, а Брасёлка в ишо вытолкнула за дверь.

Брасёлка посыпалась, покачалась

и с обеими в стороны, отодвинувши, какая
сторона вперед и крикнула:

— Отчай мою подружку со свекаси! Самиши?
отмай!

— Да, бояши! Несчастной проклятни,
какаяська мою меня!

Брасёнко взял корзину, поставил её
на землю, а сам сел на бревно, неподалеку забора
и долго не встал. Так и уснул на том сплошном
споне близ.

К корзине подбежала большая русая
собака. Потом, покрутила хвостами, сунула
шпоры в корзину, кощило извротившейся пы-
тачок, подаренный кем-то Брасёнку,
сдвинула его с жевавшего и скова наканда
кинти в корзине. Опротившую её, свеки
рассапанило, а ладан горохом раскатился
по земле. Собака отскочила от корзины,
посмотрела на спящего Брасёнко и из-
лила через забор.

Шествие с школами и пением «Христос
Воскрес» продолжалось из дома в дом.
По улице с лихими песнями гоняли на тройке
коней пятьдесят мурлыки. На каждое про-
должество весело. Годами подвыпившие па-
ренье и чистили драку. Девки с видом разде-
жались во все стороны. За рекой голосисто
изрила гармошка. Во дворах дома собирались